

Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
8164 Balatonfőkajár, Kossuth L. u. 8.  
Tel.: 88/483-181  
email: [bfkpolghiv@vnet.hu](mailto:bfkpolghiv@vnet.hu)

---

## Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

### JEGYZŐKÖNYVE

**Készült:** Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. augusztus hó 22-én, 17.00 órakor megtartott rendkívüli üléséről

**Ülés helye:** Balatonfőkajári Közös Önkormányzati Hivatal nagyterme

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint

**Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testülete:**

Forró Zsolt polgármester  
Király Károly alpolgármester  
Krizsó Krisztián képviselő  
Király Mónika képviselő  
Takács Gergely képviselő  
Takács István képviselő

**Igazoltan távol van:** Végh Attila képviselő

**Meghívott vendég:** Dr. Zrinszki Eszter

**Tanácskozási joggal megjelent:** Polgár Beatrix jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Varga Beáta

### NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Forró Zsolt polgármester köszöntötte a testület tagjait majd megállapította, hogy egy fő távollétében a testület határozatképes és ismertette az ülés napirendjét.

#### Napirend:

1. Fogászati alapellátás  
**Előadó:** Forró Zsolt polgármester

A képviselő-testület egybehangzó igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta az ülés napirendjét.

### NAPIREND TÁRGYALÁSA

#### 1.napirendi pont: Fogászati alapellátás

**Előadó:** Forró Zsolt polgármester

(az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezik)

Polgármester köszöntötte a testületi ülésen megjelent Dr. Zrinszki Eszter fogorvost, aki Dr. Nagy Rezső végleges nyugdíjba vonulását követően venné át fogorvosi praxist Balatonfőkajáron, illetve a körzethez tartozó további 4 településen.

**Forró Zsolt polgármester:** Szeretném megkérni a doktornőt, hogy pár szóban legyen kedves bemutatkozni a testületnek.

Dr. Zrinszki Eszter tisztelettel köszöntött mindenkit és röviden tájékoztatta a testületet szakmai munkásságáról, végzettségeiről, illetve pár szóban családjáról.

**Forró Zsolt polgármester:** Köszönjük a bemutatkozást, most pedig pár kardinális kérdést kellene leegyeztetünk a doktornővel. Mint Ön is tudja 4 település tartozik a doktor úr körzetéhez, melyet a fogorvos úr korábban közalkalmazotti, most pedig egészségügyi szolgálati jogviszony keretében lát el. A doktornő milyen formában kívánja az ellátást biztosítani?

**Dr. Zrinszki Eszter:** Vállalkozóként.

**Forró Zsolt polgármester:** Az emailban már jelezte a doktornő, hogy melyek azok az eszközök, illetve berendezések melyek beszerzése kulcs fontosságú lehet a feladat ellátáshoz. Ezt ismertetné a testület tagjaival?

**Dr. Zrinszki Eszter:** Természetesen. A legfontosabb az alapvető sterilitás érdekében egy autokláv nevű gép beszerzése, mely segítségével a napi használatban lévő eszközöket foghúzáshoz használt fogók, tűfogók, excochleatorok-kürett kanalak, szikenyelek stb. lehetne egyenként becsomagolva sterilen tárolni és tartani a felhasználás időpontjáig. Enélkül nem tudjuk biztosítani az alapvető és minden pácienset megillető sterilitást. A második a fogászati kezelőegység és a kézidarabok lennének. Állapotukat és korukat tekintve ezek a kézidarabok pl.: a turbina, mikromotor, egyenes darab utolsó pillanatosak, a széket is emésztí az idő vasfoga illetve egy fogorvosi gurulós székre is szükség lenne, mivel én ülve dolgozom.

**Forró Zsolt polgármester:** Mi anno vagy 6 éve vettük a fogorvosi széket és kezelő egységet, ami akkor elég modernnek számított. Ahogy most néztem ezeknek az eszközöknek a beszerzési értéke elérhetik a 10 M Ft.-ot is.

**Dr. Zrinszki Eszter:** Nem feltétlenül egy teljesen új székben gondolkodom. A használt, de jól szervizelt szék is megfelelő lenne. A korábban említett kézi eszközök tekintetében viszont mindenképpen újakat kellene beszerezni.

**Forró Zsolt polgármester:** Rendben akkor ennek utána nézünk. A praxis átadás-átvételének másik sarkalatos pontja az asszisztensi státusz lenne. Nem szeretnénk az asszisztens kezét elengedni, aki hosszú évek óta látja el magas szinten a feladatát.

**Dr. Zrinszki Eszter:** Már megkerestem az asszisztens hölgyet, beszélgettünk a jövőt illető tervekről és mindenképpen szeretném őt tovább foglalkoztatni.

**Forró Zsolt polgármester:** Melyik az a legkorábbi időpont amikortól a doktornő el tudja látni a feladatot?

**Dr. Zrinszki Eszter:** Mint ahogy a bemutatkozásomban említettem, jelenleg Várpalotához köt egy szerződése, de igyekszem minél hamarabb helyettést keresni oda magam helyett és az ősz folyamán már el tudom látni a praxissal járó feladatokat.

**Forró Zsolt polgármester:** Nagyon köszönjük a doktornőnek, hogy eljött, bemutatkozott nekünk és hogy egyeztetni tudtunk a legfontosabb praxist érintő kérdésekben. Ezt követően a testület dönt a praxis átadásról és természetesen Önt is értesítjük erről, hogy minél hamarabb el tudjon indulni az átadás-átvétel folyamata.

Dr. Zrinszki Eszter megköszönte a lehetőséget és távozott a testületi ülésről 17<sup>45</sup> perckor

**Forró Zsolt polgármester:** Szeretném kérdezni a testület véleményét a doktornővel kapcsolatban.

**Polgár Beatrix jegyző:** Az lenne a legfontosabb, hogy a testület arról döntsön, hogy elfogadja-e a doktornő jelentkezését, tudjon a doktornő is intézkedni.

**Forró Zsolt polgármester:** Így van.

**Király Károly alpolgármester:** Én támogatom a doktornőt.

**Forró Zsolt polgármester:** Azt gondolom, hogy a jelenlegi finanszírozási rendszer nagyon jó, abból az asszisztens bérét illetve egyéb költséget ki lehet gazdálkodni. Az tudjuk, hogy a doktor urat mindenki szereti, de ő már nem igazán követte az utóbbi években a legújabb technikát, eszközbeszerzés terén sem voltak nagy igényei. Így azokat muszáj pótolni, korszerűsíteni.

**Krizsó Krisztián képviselő:** A doktornő említette, hogy vállalkozóként kívánja a praxist fenntartani. Ez azt jelenti a fogászati beavatkozásokért fizetni kell majd?

**Forró Zsolt polgármester:** Az alapellátásért mint pl.: tömés vagy húzás nem.

**Takács István képviselő:** A vérvétel továbbra is maradna?

**Forró Zsolt polgármester:** Erről még kell majd beszélünk, de én nem látom akadályát. Ugye a praxishoz 4 település tartozik, eddig a többi társtelepüléstől nem igazán kértünk támogatást a fenntartáshoz. Mivel az eszközt mi szereztük be, így azok az önkormányzatunk vagyonát képezték, így elszámolnunk sem kellett senki felé. Most azonban lehet, hogy érdemes lenne egyeztetni a településekkel, hogy a magasabb szakmai ellátás finanszírozásához hozzá tudnának vagy hozzá kívánnak-e járulni. Van e még esetleg kérdés? Ha nincs, akkor javaslom, hogy Dr. Zrinszki Eszter fogorvost kérjük fel a fogorvosi feladatok ellátására, melyet várhatóan októberben, de legkésőbb novemberben teljes körűen át tud venni.

**A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta**

**Balatonfőkajár Község Képviselő-testületének  
36/2024. (VIII.22.) önkormányzati határozata  
Fogorvosi feladat ellátás**

- 1) Balatonfőkajár Község Önkormányzat Képviselő-testülete előzetesen hozzájárul a Balatonfőkajár közigazgatási területén működő fogorvosi alapellátásban - beleértve az iskola valamint a várandósok fogászati ellátását – működő praxis átruházásához.
- 2) Felhatalmazza Dr. Nagy Rezső fogszakorvost, hogy kezdje meg a tárgyalásokat Dr. Zrinszki Eszter fogorvossal.
- 3) A képviselő-testület felkéri Forró Zsolt polgármester urat, hogy az érintetteket értesítse a döntésről.


Határidő: Azonnal  
Felelős: Forró Zsolt polgármestert

A napirendi pontok tárgyalása utána polgármester megköszönte a testület munkáját és az ülést 18<sup>10</sup> perckor bezárta.

K.m.f.

.....

Forró Zsolt  
polgármester



.....

Polgár Beatrix  
jegyző